

『脳梗塞 rt-PA 静注療法実践ガイド』正誤表

このたびは『脳梗塞 rt-PA 静注療法実践ガイド』をご購入いただきまして誠にありがとうございます。

本書に以下の誤りがございましたので、ここに訂正させていただきますとともに深くお詫び申し上げます。

2008年2月現在

株式会社 診断と治療社

訂正箇所	項目名	誤	正
P11 9行目	2 J-ACTの対象と方法	加重平均は <u>5.8%</u> 、	加重平均は <u>42.0% (8,9)</u> 、
P11 10行目	2 J-ACTの対象と方法	<u>2.0~9.6%</u> となり、	<u>33.9~50.1%</u> となり、
P11 11行目	2 J-ACTの対象と方法	加重平均は <u>42.0%</u> 、	加重平均は <u>5.8% (10-16)</u> 、
P11 12行目	2 J-ACTの対象と方法	<u>33.9~50.1%</u> となり、	<u>2.0~9.6%</u> となり、